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Αθήνα, 26.5.2026 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη 

ΘΕΜΑ: «Κριτήρια διάθεσης αστυνομικής φρουράς στον κ. Γρηγόρη Δημητριάδη» 
 

Κύριε Υπουργέ, 

Μετά τις συνταρακτικές αποκαλύψεις στην ακροαματική διαδικασία του Μονομελούς 

Πλημμελειοδικείου Αθηνών για την υπόθεση των υποκλοπών και τη διαφαινόμενη εμπλοκή 

του πρώην Γενικού Γραμματέα του Πρωθυπουργού κ. Γρηγόρη Δημητριάδη, 

παρακολουθήσαμε έκπληκτοι στο ΟΑΚΑ ένα ακόμα επεισόδιο, που προφανώς σχετίζεται με 

το θέμα των υποκλοπών. 

Την Κυριακή, 24 Μαΐου 2026 και λίγο πριν την έναρξη του τελικού του ευρωπαϊκού κυπέλου 

μπάσκετ, η συμπλοκή του γνωστού μεγαλοεπιχειρηματία και προέδρου της ΠΑΕ Ολυμπιακός 

Βαγγέλη Μαρινάκη με τον Γρηγόρη Δημητριάδη, στην οποία αντάλλαξαν χτυπήματα και 

ύβρεις, είναι μια εικόνα που δεν συνάδει με το αθλητικό πνεύμα και το εορταστικό κλίμα που 

ακολούθησε την κατάκτηση του τροπαίου της Euroleague από την ελληνική ομάδα. Όπως 

είδαμε στο σχετικό βιντεοληπτικό υλικό από τις κάμερες ασφαλείας του γηπέδου, στην 

συμπλοκή ενεπλάκη και η προσωπική φρουρά των δύο ανδρών.  

Ο κ. Μαρινάκης, ο οποίος φαίνεται να ήταν στις λίστες παρακολούθησης του παράνομου 

λογισμικού “PREDATOR”, σε δήλωσή του, την επόμενη ημέρα, στον ιστότοπο ΖΟΥΓΚΛΑ τόνισε 

ότι «ενώ θα έπρεπε ο Δημητριάδης να είναι φυλακή για τις υποκλοπές, συνοδεύεται από 10 

ΕΚΑΜίτες». Η καταγγελία αυτή γεννά το ερώτημα εάν ο κ. Δημητριάδης απολαμβάνει ειδικής 

προστασίας από το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και για ποιο λόγο, αφού πλέον δεν 

έχει καμιά θεσμική ιδιότητα. 

Ερωτάται ο κύριος Υπουργός: 

1. Έχει διατεθεί προσωπικό ασφαλείας από το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη στον κ. 

Γρηγόρη Δημητριάδη; Από πότε και ποιας δύναμης είναι; 

2. Πόσα στελέχη στην παραπάνω φρουρά προέρχονται από την Ειδική Κατασταλτική 

Αντιτρομοκρατική Μονάδα (Ε.Κ.Α.Μ.), την πλέον επίλεκτη Ομάδα της ΕΛΑΣ, της οποίας η 

αποστολή δεν έχει καμιά σχέση με την ασφάλεια ιδιωτών; 

3.  Βάσει ποιας εντολής ή αιτήματος αποφασίσθηκε η διάθεση προσωπικής φρουράς στον 

κ. Δημητριάδη; 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

 

Νατσιός Δημήτριος 

Βουλευτής Α΄ Θεσσαλονίκης 

Πρόεδρος Κοινοβουλευτικής Ομάδος ΝΙΚΗΣ 
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